
Spring 2015 Graduation Survey General Information

Question 1: How do you rate the overall educational experience at Barton?

Rating Percentages

Rewarding 71

Good 22

Adequate 6

Poor 0.5

Disappointing 0.5

Total 100

Question 2: Did you accomplish the goal you set upon enrollment at Barton?

Percentages

Yes 97

No 2

Didn't Answer 1

Total 100

0

20

40

60

80

100

Overall Experience at Barton

Percentages

0

20

40

60

80

100

Yes No Didn't Answer Total

Accomplished Goal set upon enrollment 
at Barton

Percentages



Question 3: Would you recommend Barton to another person?

Percentages

Yes 87

No 12

Didn't Answer 1

Total 100
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